

# 杭州5000人堵路抗议建垃圾焚烧厂

## 警方：事件从表达诉求变成打砸行凶犯罪 当地公布首批12名嫌犯照片

9日，杭州市余杭区政府网站发布《关于九峰环境能源项目的通告》，回应市民聚集事件。杭州余杭区中泰乡九峰村将规划建设垃圾焚烧发电厂，引发包括杭州城区居民、中泰乡辖下村民的担忧，从9日起，不断有城区居民和中泰乡村民到规划建设垃圾焚烧发电厂的九峰村聚集，并封堵路经当地的省道和高速公路。村民讲述，聚集市民与警方发生冲突，余杭官方称，在项目没有履行完法定程序和征得大家理解支持的情况下，一定不开工。



一人用石块砸执法车辆

### 警方 不法分子拦路打砸伤人

杭州市公安局11日情况通报称，现场发生了不法分子打砸车辆，围殴执法人员和无辜百姓事件。11日零时许，现场秩序基本恢复，这起事件已从原来的表达诉求转变成严重的违法犯罪活动。公安机关已对涉嫌犯罪人员实施抓捕。目前，已有两名违法人员前来公安机关投案。

在9日余杭区人民政府公开发布了《关于九峰环境能源项目的通告》后，少数人依然继续煽动、蛊惑部分群众长时间占据02省道，直至堵

截杭徽高速，拦截过往车辆，围攻殴打前往依法处置的公安警力和无辜群众，推翻甚至焚烧车辆，严重影响了交通秩序，侵犯公民生命财产安全，严重危害公共安全。对此，凡在此次事件中实施聚众堵塞交通、毁坏公私财物、行凶伤人、制造传播谣言等违法犯罪行为的人员，必须主动到公安司法机关投案自首，如实供述自己的违法犯罪行为，争取从宽处理。

昨日下午，警方公布了第一批参与打砸的12名嫌犯照片。

### 讲述 村民在高速聚集致拥堵

当地居民表示，九峰村要建造垃圾焚烧发电厂的地方是一处几乎废弃的石矿区，但焚烧厂毗邻众多水源地，并且当地也是重要的龙井茶产地，引发当地村民对环境污染的担忧。

据余杭区一位居民介绍，大家是听说了焚烧发电厂已经开始动工了，所以情绪都很激动。“大家发现8日晚上有车辆运输测量仪器到石矿区。”居民王女士介绍，开始不断有人到九峰村抗议。

10日9时许，在九峰村通往焚烧发电厂建造地的一条长约500米、宽5米的柏油路上，聚集了5000多人，都是来自附近村和余

杭区的居民。

下午3时许，有居民爬到穿过九峰村的02省道和高速路上，想让过往车辆看到他们的抗议，造成车辆拥堵。这位居民介绍，当天有大批警力等到现场维持秩序，警方在高速公路想要驱散抗议的群众，双方为此发生了言语、肢体冲突，一些群众受伤，被送往当地医院。

通过村民现场所拍视频记者看到，有群众举着“抵制垃圾焚烧，保护绿色家园”的白色条幅，很多人站在高速路上，两边的车辆无法通行。

### 背景 2万多居民曾联名反对

9日，杭州市余杭区政府网站发布《余杭区人民政府关于九峰环境能源项目通告》，对近日发生的市民聚集事件正面回应。九峰项目前期过程中，将邀请当地群众全程参与，充分听取和征求大家意见，保证广大群众的知情权和参与权。

今年4月，杭州市规划局规划院对媒体表示，位于杭州城西片区的仓前垃圾处理厂的垃圾处理已处于超负荷状态，基本没有扩建余地，所以需要在九峰村新建一个垃圾焚烧发电厂。

据了解，杭州余杭区中泰乡位于杭州西

郊，辖24个行政村，总人口24244人，距杭州市中心25公里。

据当地居民介绍，4月24日，杭州城区居民以及周边村村民就已经向杭州市规划局提交了一份2万多人反对九峰垃圾焚烧发电厂的联合签名，以及52人要求对《杭州市环境卫生专业规划修编(2008—2020年)修改完善稿》公示提出听证的申请。杭州市规划局24日出具了一份书面答复，称将对这些申请材料予以承办、给予答复。

据新华社、《新京报》

### 观察

### 公共事件中的“邻避思维”难题

对此事件，杭州市委、市政府有关负责人则表示，理解公众的心情，但这种“欢迎建垃圾焚烧厂，但不要建在我家门口”的“邻避思维”让政府左右为难。杭州目前在城市的东南西北4个方向都建有垃圾焚烧厂，但每天的处理能力已经严重跟不上垃圾的产生速度。除现有的焚烧能力之外，杭州市每天尚有超过5000吨的垃圾无法处理，只能实施直接填埋。此举不仅对环境的影响更为巨大，而且现有填埋场的承载能力不足6年。建设垃圾焚烧厂的确是实现垃

圾减量、缓解目前杭州“垃圾围城”现象的最有效方式。

英文中“邻避”的原意是“别在我的后院”（“Not-In-My-Back-Yard, “NIM-BY”），指具有一定潜在污染威胁或心理影响的设施，这类设施可能会给周边居民带来负面效应或潜在风险，导致对方产生敌视态度，从而引发邻避疑虑甚至冲突。自20世纪70年代以来，邻避现象成为世界性的共同问题，不仅发生在发达国家，也逐步在发展中国显现。

新华社

## 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。  
地址：郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话：0371-86661088

## 省市医保新农合医院 390元 抗复发 皮肤顽癣

河南协和医院银屑病科，专家组经过多年研究和探索，针对银屑病顽固易复发的特点，反复实践、验证，结合现代科技手段，终于揭开了银屑病复发之谜。成功研制出能够治疗银屑病系列方剂，并引进国际专科技成果“光离子”治疗仪，经临床治疗，8-15天银屑病明显消退，皮疹逐渐消失，3个月左右即可康复。以达到让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱银屑病的困扰。（豫）医广[2013]第08-22-399号  
咨询电话：56661113  
地址：郑州市伊河路42号河南协和医院银屑病科火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到 网址：www.xhnpk.com

## 佰草通源《高血压吃什么》免费赠

### 高血压相关心脑血管疾病绿色食疗科普书免费发放

随着我国社会进入老龄化，高血压已经成为发病率极高，严重威胁着中老年人的生命健康病症。得了高血压，轻者头痛头晕、胸闷耳鸣、心慌失眠，影响工作和生活；长期高血压还会造成动脉粥样硬化、心力衰竭、肾功能衰竭、脑梗塞等恶性疾病，并且大大增加了糖尿病、肝癌的患病机率；严重的会致残、致死，为患者本人和家庭带来无法挽回的伤痛。

目前治疗高血压，大多是采用口服西药来稳压，吃了管用，不吃就反弹，导致患者常年服药，甚至终身服药，但患者最终还是摆脱不了高血压并发症的出现。那么有没有一种方法能在不损害身体健康的前提下持续稳压，不产生药物依赖性，并有效防止高血压并发症出现呢？

答案是肯定的！最新推出的《高血压吃什么》绿色食疗康复指导手册，由于观点新颖，内容详实、学术严谨及图文并茂，受到全国各地读者的热烈欢迎。这本高血压健康指导手册不仅让众多高血压患者找到了一个更安全的绿色康复方法，更重要的是它让每个高血压病人增强了信心，充满了战胜高血压的希望。书中详细介绍了“高血压食疗”的作用原理，操作方法，以及高血压日常保健、心脑血管疾病的预防方法，如果您是高血压相关的心脑血管疾病患者，即可拨打我们的免费热线 400-715-2009 索取本书，数量有限赠完即止。

## 柏独清 青大将 最新调查显示—— 八成皮肤病患者选错了方法！

中国医学科学院在最近一次对皮肤病患者的普查中发现，80%的皮肤病之所以发展成顽疾，原因是选择了错误的治疗方法！而目前临床上常见的错误主要表现在以下三个方面：

- 1、没有认清皮肤病的发病原因**  
很多皮肤病是体内各种病变的外在表现，如风湿淤毒、内脏病变、血液毒素积累等，而传统治疗往往没有认清这些原因，只针对皮肤进行施治，用药只能暂时缓解症状，不能除根！
- 2、盲目使用激素**  
传统医疗机构普遍使用激素治疗皮肤病，很多人把激素当成治疗皮肤病的万能药。事实上，激素只是抑制细胞再生，而且它破坏了皮肤的正常代谢功能，最终只能越治越严重。
- 3、只治不养**  
研究发现，皮肤病产生与肌肤失养有直接关系。常规的治疗只是抑制病毒，并不提供养分。即使病毒被抑制住了，新肌得不到滋养，遇到外界刺激又会复发。  
由中国医学科学院研究发现的“蛇疗”实现

了对皮肤病治疗革命性的突破，在科学认识皮肤病病因病理的基础上，秉承中医“三分治七分养”的思想，用药之后可快速清除“血毒”，修复受损的皮肤细胞。短短数天内就可消除症状，让您从头到脚舒舒服服！更值得称奇的是，“蛇疗”可为肌肤提供其生长所需的所有养分，让患者长出一身健康干净的好皮肤，一次治愈，永不复发！

为了普及这一疗法，让更多患者重归健康，中国科学院的专家们组织撰写了科普新书《蛇疗治癣三分治七分养》，书中详尽介绍了皮肤病的病因病理，每种皮肤病的发病原因、治疗要点，以及“蛇疗”新法在皮肤病领域中的成功运用。如果您还在忍受皮肤病的折磨，如果您苦苦求医不见效果，那么请尽快拨打我们的服务电话 400-715-2010 就可以免费得到它。此次活动仅限前200名电话报名者，赠完即止，祝您早日恢复健康！

